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Andrychów dn., 26.10.2021 r.   
 
 

OGŁOSZENIE O MODYFIKACJI SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa mebli, 

mebli na wymiar oraz wyposażenia dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego                    

w Andrychowie” – znak sprawy: TZ/2500/9/2021 

 

 

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, na podstawie                                  

art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dalej „ustawa Pzp” informuje, że w postępowaniu zostały złożone 

pytania i modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz na podstawie art. 286 ust. 5 

ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert  

 

Poniżej podajemy treść pytań i udzielonych odpowiedzi. 

 

Pytanie nr 1  

Czy przyjmują Państwo możliwość przedłużenia terminu realizacji poszczególnych pakietów 

z założonych 35 dni od podpisania umowy? Pytanie uzasadniam obecną sytuacją na rynku            

i brakiem dostępności dużej ilości niezbędnych do wykonania mebli materiałów (np. płyt 

meblowych, MDF, akcesoriów czy kamienia na blaty). Wiele elementów zależy od 

zewnętrznych dostawców, którzy nie są w stanie zapewnić kiedy możliwe będzie pełne 

zatowarowanie magazynów. Termin zaproponowany przez Państwa jest mało realny. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  
 

Pytanie nr 2 

Co w sytuacji kiedy wystąpią niezależne od wykonawców okoliczności typu zamknięcie 
szpitala ze względu na epidemię? 
Odpowiedź: W przypadku wystąpienia niezależnych od Wykonawcy okoliczności                              
o charakterze siły wyższej, Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia terminu 
realizacji umowy wyłącznie o ilość dni udowodnionych przez Wykonawcę a mających 
bezpośredni wpływ na realizację zamówienia.   
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.szpital.info.pl/


   WOJEWÓDZKI 
                                           SZPITAL  PSYCHIATRYCZNY 

       34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19 
tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl 

 

        KRS dla Krakowa Śródmieścia nr 0000015878; RWM 000000006096, S23 

 
 

 

 

Pytanie nr 3  
Czy jest możliwość podzielenia poszczególnych pakietów na etapy (np. 60% w tym roku, pozostała część                    
w styczniu)? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  
 
Pytanie nr 4  
Czy istnieje możliwość zastosowania zamienników materiałów ze względu na braki w dostępności, które 
założono w opisie poszczególnych pakietów, spełniających podobne normy i wymagania? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i/lub technologii zamiennych w stosunku do tych, 
które są określone w opisie przedmiotu zamówienia, pod warunkiem, że są to materiały podobne (o podobnych 
właściwościach) i/lub procesy technologiczne gwarantujące wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie                       
z opisanym przez Zamawiającego. Zamawiający, zgodnie z Rozdziałem III pkt 7-p SWZ dopuszcza rozwiązania 
równoważne. Ponadto, Zamawiający przypomina o konieczności odpowiedniego uzupełnienia tabeli Formularza 
ofertowego (w zakresie zastosowanych/oferowanych parametrów).  
 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ. Zmodyfikowany SWZ stanowi integralną część niniejszej 
modyfikacji. Załączniki do SWZ pozostają bez zmian.   
 
 
Termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow   
 
                 
do dnia 02.11.2021 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania 
ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert                                                       
tj. 02.11.2021 r. godz. 09:30. 
     
 
  
 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego w Andrychowie 

 
Piotr Kopijasz 

 
 
 
 
 
 
Otrzymują:  
1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow  
1 x Wykonawcy (email) 
1 x a/a 
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